



راهکاری برای کاهش مشکل مالیاتی رسانه‌ها

نماینده مدیران مسئول رسانه‌ها در هیات نظارت بر مطبوعات، برای کاهش مشکل مالیاتی رسانه‌ها راهکاری ارائه کرد.

۱

رئیس: دغدغه بیمه زنان را داریم

رئیس‌جمهور گفت: باید سعی کنیم تمدن فاطمی(س) که نجات بخش انسان معاصر خواهد بود، مورد توجه قرار گیرد.

۲



سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

در مذاکرات؛ میدان و قاعده در دست ما است

عباس زاده مشکینی گفت: رسیدن به یک توافق خوب و برد-برد را قابل تحقق می‌دانیم هر چند غربی‌ها به ویژه آمریکایی‌هایی به دنبال این هستند که یک توافق بد را به ما تحمیل کنند. به گزارش مملکت آنلاین، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس می‌گوید: «در مذاکرات هسته‌ای شرایط کشور ما بسیار خوب است و میدان و قاعده در دست ما است. دست ما پر است و دست بالا را داریم و مذاکره‌کنندگان ما با پشتوانه قوی در حال کار کردن هستند.» محمود عباس زاده مشکینی توضیح می‌دهد: «به اعتراف خود غربی‌ها ما از تحریم‌ها عبور کرده‌ایم و برکتهای طلایی و خوبی برای بازی در میدان مذاکرات در دست داریم. رسیدن به یک توافق خوب و برد-برد را قابل تحقق می‌دانیم هر چند غربی‌ها به ویژه آمریکایی‌هایی به دنبال این هستند که یک توافق بد را به ما تحمیل کنند این واقعیت غربی‌ها است و واقعیت جمهوری اسلامی هم این است که ایران به هیچ وجه زیر توافق بد نمی‌رود.»

۱

علی قنبری کارشناس مسایل اقتصادی:

امرار معاش طبقه متوسط ایران در معرض خطر بسیار جدی است

۱

معیشت

دغدغه اصلی

زنان سرپرست خانوار

۲

معاونت زنان و خانواده رییس‌جمهور در حالی‌که تعداد زنان سرپرست خانوار را حدود ۳٫۵ میلیون نفر اعلام کرد، گفت که محرومیت زیادی از اقشار ضعیف و زنان سرپرست خانوار جزو برنامه‌های اصلی دولت به شمار می‌رود. انسویه خزعلی در مراسم بزرگداشت روز زن که در ...

پرداخت سود سنوات گذشته

سهامداران از طریق سجام

انجام می‌شود

رئیس سازمان بورس گفت: سود سال‌های گذشته سهامداران به خصوص سهامداران خرد که مصداق حق الناس است و تاکنون نتوانسته‌اند دریافت کنند، از طریق سامانه جامع اطلاعات مالی یا همان سجام پرداخت می‌شود. مجید عشقی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره...

سرمقاله محمد حیدری

مراتب فقر

شاید واژه فقر، در فرهنگ عامیانه طبقه متمول معنایی نداشته باشد اما به لطف سیاست‌های اقتصادی ضعیف و جیب گشاد برخی آقازاده‌ها و صاحبان قدرت امروز احساس غالب خانوارهای ایرانی نزدیک به واژه فقر است. حالا همین فقر هم مرتبه دارد! شاید مفهوم فقر چندان بخش پذیر به نظر نیاید، اما در واقعیت فقر، دو دندان دارد. یک دندان کند که به تدریج غرور و شخصیت، آرمان‌ها، ایده‌ها و عزت نفست را می‌کشد. یک دندان تیز، که به ثانیه‌ای جهانت را، روایت را، آرزویت را، عشقت را، زندگیت را غارت می‌کند و روحت را می‌برد. خیلی از آدم‌های معمولی درد هر دو دندان فقر را کشیده‌اند. ادامه در صفحه ۲

نقد مملکت علی‌رضا مهدی‌زاده

دروغ چرا؟ تا قبر آ آ

در سال‌های اخیر، میزان دروغ‌گویی مسئولان در رده‌های مختلف افزایش چشمگیری داشته و البته در شهرها و روستاهای کوچک نیز رواج دارد؛ وعده‌های اصلاح امور اقتصادی، معیشتی، رفاهی، فرهنگی... از سطح دهیاری‌ها شروع می‌شود و به شهرداری‌ها با شعار نهضت آسفالت، نهضت خدمت و... می‌رسد اما مردم در عمل، چیزی نمی‌بینند که در شعارها شنیده‌اند. در طراز اول کشور که اوضاع بدتر و فاجعه‌بارتر است؛ دروغ‌های جمعی رییس‌جمهور، به خصوص در مورد افزایش قیمت بنزین که به فجاجیع آبان ۹۸ منجر شد، در کنار دروغ جمع کثیری از مسئولان ارشد کشوری و لشگری در مورد سرنگونی هواپیمای اوکراینی که منجر به عروج ملکوتی... ادامه در صفحه ۲



رهبر انقلاب اسلامی:

بعد از پیروزی انقلاب اسلامی جامعه ایران فاطمی شده است

صفحه ۲

واریز وجوه نقدی به شماره حساب حوادث غیر مترقبه سازمان بسیج

کد دستوری: *۱۱*۸۸۰*

شماره کارت: ۵۸۹۲۱۰۱۲۱۴۴۸۵۲۰۹

شماره حساب: ۵۱۵۱۸۱۸۰۸۶۰۱۱

در سیل گرفتارند

پویش جمع آوری کمک‌های مردمی برای هموطنان سیل زده جنوب کشور

نگین آتیه

تسهیلات تا سقف ۵۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

نرخ سود تسهیلات از ۸٪

تعداد اقساط و نرخ به انتخاب مشتری

روی آتیه حساب کن

www.banksepah.ir

معیشت دغدغه اصلی زنان سرپرست خانوار

معاونت زنان و خانواده رییس جمهور در حالی‌که تعداد زنان سرپرست خانوار را حدود ۳٫۵ میلیون نفر اعلام کرد، گفت که محرومیت زدایی از اقشار ضعیفی و زنان سرپرست خانوار جزو برنامه‌های اصلی دولت به شمار می‌رود.

به گزارش ایسنا، انسیه خزرعلی در مراسم بزرگداشت روز زن که در سالن اجلاس سران برگزار شد اظهار کرد: محرومیت زدایی از اقشار ضعیف و زنان سرپرست خانوار و عدالت محوری از برنامه‌های اصلی دولت سیزدهم در حوزه زنان است.

وی ادامه داد: حدود ۵/۳ میلیون زن سرپرست خانوار داریم. حکومت وظیفه دارد عزتمندانه از این زنان حمایت کند. مشکلات مختلف این زنان مسیولیت ما را بیشتر می کند. مساله «معیشت» دغدغه اصلی زنان سرپرست خانوار است. افزایش طلاق و کاهش ازدواج هم تعداد زنان سرپرست وخودسرپرست را افزایش داده است. ساماندهی مشاغل خانگی و وصل کردن آنها با واسطه به کارآفرینان از جمله برنامه‌های معاونت زنان ریاست جمهوری برای حل مشکلات معیشتی این زنان است.

خزرعلی با اشاره به آسیب‌های اجتماعی برای زنان سرپرست خانوار، گفت: تلاش ما کاهش این آسیب ها است. مشاوره دادن قبل ازدواج و بعد ازدواج را برای کاهش طلاق اجرائی کرده‌ایم. هم‌سئیم. در معاونت هم برنامه افزایش جمعیت را در دستور کار قرار داریم اما دستگاه‌های دیگر هم در این زمینه وظیفه دارند.

معاون زنان و خانواده ریاست جمهوری در پایان گفت: عدالت جنسیتی و حتی عدالت فراگیر حتی در حوزه کودکان را دنبال می‌کنیم. در برنامه ششم توسعه، عدالت جنسیتی دیده شده که دیکته شده از مجامع بین‌المللی است که این شاخص‌ها حتماً تعدیل می‌شود.

●●●●●●●●

راه اندازی مجدد خط تولید کارت هوشمند ملی

رییس سازمان ثبت احوال کشور از راه اندازی مجدد خط تولید و صدور بیش از ۲۵۰ هزار قطعه کارت هوشمند ملی در هفته گذشته خبر داد.

به گزارش ایسنا،معاون وزیر کشور و رییس سازمان ثبت احوال کشور در جریان همایش مدیران ستادی و استانی سازمان از راه اندازی مجدد خط تولید کارت هوشمند ملی در هفته گذشته خبر داد.

هاشم کارگر با اشاره به صدور بیش از ۲۵۰هزار قطعه کارت هوشمند ملی با تکیه بر ظرفیت های داخل کشور و بر اساس برنامه ریزی انجام شده برای انجام تعهدات سازمان به هم وطنان افزود: این کار طبق برنامه ریزی انجام شده و با شتاب بیشتری ادامه خواهد یافت تا بتوانیم به تعهدات پیش بینی شده انجام عمل پوششیم. سرعت گرفتن این روند و انجام تعهدات از اولویت های مهم و کوتاه مدت سازمان به شمار می‌آید. رودریس سازمان ثبت احوال کشور با اشاره به سازماندهی دوباره امکانات و بسجج ظرفیت های موجود در داخل کشور، خاطر نشان کرد: حمایت و پیگیری عالی مستمر وزیر کشور، در احیای این فرآیند بسیار موثر و حیاتی بوده است.بنابر اعلام روابط عمومی و همکاری های بین الملل سازمان ثبت احوال کشور، خط تولید کارت هوشمند ملی مدتها به واسطه تحریم های ظالمانه و نیز عدم تخصیص اعتبارات در حالت نیمه فعال و حتی در برهه ای تعطیل درآمده بود که طی ماه گذشته بر اساس پیگیری های انجام شده در وزارت کشور و سازمان ثبت احوال مجدداً راه اندازی شده است.

●●●●●●●●

مسیر رشد و پیشرفت فرزندان بهزیستی رصد می‌شود

تهران- ایرنا- رئیس سازمان بهزیستی کشور با تأکید بر یادگیری مهارت و آمدگی برای اشتغال دانشجویان تحت پوشش این سازمان در کنار ادامه تحصیل، گفت: مسیر رشد و پیشرفت فرزندان بهزیستی رصد می‌شود.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا از سازمان بهزیستی کشور، علری محمد قادری در مراسم تقدیر از فرزندان زنان سرپرست خانوار و شبه خانواده که موفق به کسب رتبه زیر ۱۰۰۰ مقاطع مختلف تحصیلی از دانشگاه سراسری شده‌اند، با اشاره به مشکلات معیشتی و اقتصادی مطرح شده از سوی برخی از دانشجویان حاضر در جلسه نیز گفت: افرادی که مشکلات معیشتی و کمبودهایی از نظر اقتصادی دارند و با همه این سختی ها و مشکلات به این توفیقات دست یافته‌اند، نخبگانی هستند که تهدیدهای زندگی را به فرصت میل کرده اند و مایه فخر و مباهات هستند و چه بسا اگر امکانات افراد عادی جامعه را در اختیار داشتند، بسیار موفق تر ظاهر می شدند.

قادری با قدردانی از دانشجویان تحت پوشش بهزیستی به خاطر تلاش مضاعف، از آنان خواست مسیر رشد و ارتقای خود را با ادامه تحصیل در مقاطع بالاتر تکمیل کنند و ادامه داد: ما نیز سعی می کنیم مسیر امنیت اقتصادی را برای دانشجویان فراهم کنیم تا بیشتر متوجه آرمان و هدفشان باشند و همچنین مهارت های لازم آمدگی برای اشتغال در کنار ادامه تحصیل را کسب کنند که این موضوع با همیاری و برقراری ارتباط با سازمان های مردم نهاد قابل انجام است.وی خطاب به دانشجویان گفت: شرافت در زندگی شما ناشی از این است که هم کار کنید و هم درس بخوانید و از خانی می‌دانند:اما بعد از اینکه ترقی شما را طوری رقم بزند که در سال های آتی افتخار آفرینی های بیشتری از شما بینیم.

جامعه

وزیر بهداشت اعلام کرد:

افزایش ۴برابری بیماران سرپایی کرونا در کشور



طور رسمی تا چند روز دیگر اعلام می‌کنیم.

عین‌اللهی در پاسخ به سوال دیگر ایسنا، درباره استقبال مردم از تزریق دز سوم واکسن کرونا و همچنین وضعیت آمیکرون در کشور، گفت: انطور که ما فکر می‌کردیم، از تزریق دز سوم واکس کرونا استقبال نشده و حدود ۶۱ تا ۲۲ درصد واکسیناسیون دز سوم انجام شده است. ما بسیار تأکید می‌کنیم که تزریق دز سوم واکسن به سرعت انجام شود، زیرا ما نگران آمیکرون هستیم.

عین‌اللهی افزود: بعد برای مرحله بعدی بر اساس تحقیقات بعدی کار را پیش می‌بریم. بنابراین فکر می‌کنم تا چند روز آینده این موضوع را به صورت رسمی اعلام کنیم که واکسیناسیون افراد زیر ۱۲ سال (سنین ۵ تا ۱۱ سال) آغاز شود. نوع واکسن برای این گروه سنی هم به

اینکه واکسن در مراکز واکسیناسیون وجود دارد، امیدواریم که مردم مراجعه کنند و استقبال کنند و واکسیناسیون را انجام دهند تا بتوانیم این مرحله را پشت سر بگذاریم.

وزیر بهداشت ادامه داد: در کشورهای اطراف ما و در اروپا و آمریکا وضعیت بیماری بسیار در این کشورها بد است. رئیس جمهور که به روسیه سفر کردند در ستاد ملی کرونا اعلام کردند که اوضاع بیماری در روسیه هم بسیار بد است و میزان گرفتاری مردم و مرگ و میر بالاست. در کشور ما فعلاً وضعیت‌مان خوب است، اما باید وضعیت خوب را حفظ کرده و همین وضعیت ادامه باید. لازمه حفظ شرایط فعلی هم این است که مردم به سرعت واکسیناسیون‌شان را تکمیل کرده و دز سوم را هم تزریق

کنند .

عین‌اللهی درباره وضعیت بازگشایی‌ها نیز گفت: درباره بازگشایی‌ها اعلام شده که با رعایت تهبوه مناسب و حفظ فاصله می‌تواند انجام شود. با این حال اگر احتمال بروز مشکل وجود داشته باشد، ممکن است ستاد ملی کرونا تصمیم دیگری اتخاذ کند. فعلاً بازگشایی با شرایط رعایت سفر کردند در ستاد ملی کرونا اعلام است.

وی درباره تمویق شش ماهه اعزام پزشکان زن طرحی به مناطق محروم و دورافتاده، گفت: وزارت بهداشت مسوول سلامت همه مردم کشور اعم از تهران، ایلام، اصفهان، سیستان و بلوچستان، بندرعباس و…، است. ما باید همه مناطق را از نظر سلامت تأمین کنیم. افرادی که درس خوانده و متخصص شدند، فقط مربوط

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت اعلام کرد:

بیمه رایگان حاشیه‌نشینان در دستور کار

گرد و همین امر هم طی سبب کاهش خطا در نسخه خوانی و نسخه پیچی می‌شود.جهت افزایش تجهیزات این محبت هم امکانی برای اینکه پزشکان بدون ضامن بتوانند وام بگیرند تا تجهیزات را افزایش دهند وجود دارد.

او درباره پرونده الکترونیک نیز تأکید کرد: ما سخت‌ترین کار را مینوی بر آنلاین بودن نسخه الکترونیک انجام دادیم، اما پرونده الکترونیک یک کار آفلاین است. پرونده الکترونیک راحت‌ترین کار است که هنوز انجام نشده و اگر ما این کار را انجام نمی‌دادیم انتظار نداشتیم ۱۰ سال دیگر هم اجرایی شود. سخت‌ترین کار در نظام الکترونیک سلامت در زمینه نسخه الکترونیک انجام شده است. هرچند که اشکالاتی وجود دارد و در این زمینه نیز از حوزه آی تی وزارت بهداشت هم تقاضای کمک کردیم، ما انتهای کار در مورد پرداخت‌ها هستیم و وظیفه ساخت پتل نداریم.

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت درخصوص رسیدگی به تخلفات احتمالی برخی پزشکان مبنی بر انتشار اطلاعات بیماران نیز گفت: سازمان بیمه سلامت به عنوان شاکی در صورت سوء استفاده از سامانه‌ها می‌تواند ورود کند؛ اما در حوزه قضایی باید دفاتر حقوقی مربوط به وزارت بهداشت یا قوه قضائیه پیگیری کند.

وی در پاسخ به سئوالی درباره حذف ارز دولتی دارو و تجهیزات پزشکی نیز گفت: احتمالاً ارز دارو حذف نشود، زیرا مهم است که به سازوکارهای مدیریتی توجه و بازار دارویی به خوبی مدیریت شود. اصل قضیه حذف ارز دولتی کار ارزشمندی برای کشور است و آرزوی ما این است که حدود ۵ میلیارد تومان در زمینه کووید بوده است و این درحالی که سهم بیمار ۵۰۰ هزار تومان است. با این اطلاعات به داد مردم در پرداخت هزینه‌ها می‌رسیم در غیر این صورت نمی‌توان هزینه کم‌ترشکن و مخبر را ساماندهی کرد. مطمئناً استخراج اطلاعات شش ماه و یک سال خیلی مفید است؛ چون جلوی سوءاستفاده‌ها را می‌گیرد و مثلاً دارو که اصالت می‌خورد و دیگر قاچاق نمی‌شود و تولید کننده بر اساس آمار ما می‌داند دارو را چقدر تولید کند و کجا توزیع کند؛ این مشکلات با نسخه نویسی برطرف می‌شود.

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت، اظهار کرد: سامانه‌ها ما قطعی چندانی ندارد و سامانه‌های پستی قطع می‌شود. در تهران مشکل بیشتر است و در استان‌ها نسخه نویسی تا حد زیادی موفق است. خود نظام پزشکی به عنوان یکی از ارکان در دبیرخانه است و خود دوستان نظام پزشکی منتقد هستند که جای تعجب دارد و باید خودشان فعال باشند.

ما وظیفه پتل درست کردن نداریم و بعد هم مورد آماج حمله‌ها قرار بگیریم، آیا وظیفه ما بوده امضای الکترونیک را ساماندهی کنیم؟ ۵۰ هزارنفر در سامانه نظام پزشکی بدون سخت افزارهای موجود امضای دیجیتال گرفتند؛ درحالی که نزدیک ۲۰۰ هزار پزشک شماره نظام دارند. مرتب به امنیت سامانه انتقاد دارند اما امنیت سامانه وظیفه چه کسی بوده است؟وی بیان کرد: فایده نسخه نویسی الکترونیک برای نظام سلامت بسیار بالا است و چرا نباید بعد از ۱۶ سال اتفاقات به هیچ نظام سلامت مترقی وجود ندارد و پرونده الکترونیک سلامت کامل نشده است. از عزیزان تقاضای حمایت داریم. آقایی که در رسانه‌ها به نسخه نویسی الکترونیک انتقاد کرده است یا تصویر کارت واکسن وزیر بهداشت را منتشر کرده است را چک کردیم و دیدیم حتی کی نسخه هم ننوشته است، پس به چه چیزی انتقاد دارد؟ با نسخه نویسی الکترونیک می‌توان جلوی تخلفات را گرفت و از سایر دستگاه‌ها هم می‌خواهیم کمک کنند. ناصحی بیان کرد: اگر پزشکی توانایی نسخه نویسی الکترونیک نداشته باشد می‌تواند از شخص دیگری کمک

تردد کامیون‌های دهه ۶۰ میلادی تا فعالیت مسافربرهای غیرقانونی در تهران

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران از وضعیت مسافربرهای غیرقانونی و خودروهای باربری انتقاد کرد.

به گزارش ایسنا، جعفر تشکری هاشمی در جلسه امروز شورای شهر تهران پس از استماع گزارش رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ با بیان این‌که متأسفانه شاهد رشد بی‌انضباط موتورسیکلت‌ها در شهر تهران به ویژه محدوده مرکزی شهر هستیم گفت: اوضاع موتورسیکلت‌ها نگران‌کننده است چرا که برخی از آنها به اندازه یک وانت بار جابه‌جا می‌کنند.

وی ضمن انتقاد به وضعیت تردد کامیون‌ها در شب اظهار کرد: این کامیون‌ها با سرعت زیاد و در حالی که حجم و وزن بارشان غیرمجاز است و بعضاً راننده‌هایشان غیرمجاز هستند در سطح شهر تردد می‌کنند و امنیت همه را به خطر می‌اندازند، چرا که هم ریزش بار دارند و هم سرعت‌های مریکار در پایان شب دارند.

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران همچنین با اشاره به تردد خودروها و موتورهای فرسوده گفت: قانون‌گذار عمر مفید این وسایل را مشخص کرده و برخی به قدری فرسوده هستند که حتی با یک حادثه کوچک متلاشی می‌شوند و در یک دوره قرار بود دوربین‌های کنترل سرعت معاینه فنی خودروها را چک کند و خودروهای فاقد معاینه جریمه شوند و تردد این خودروها کنترل شود.

وی با بیان این‌که شاهد هستیم که خودروهای دهه ۶۰ و ۷۰ میلادی در تهران تردد می‌کنند، اظهار کرد: چند شب پیش خودروی را دیدم که میلگرد جابه‌جا می‌کرد و چند متر نیز این میلگردها از خودرویش بیرون زده بود و با سرعت زیاد تردد می‌کرد که این استقبال از مرگ برای همه شهروندان این شهر است.

تشکری هاشمی ضمن انتقاد از وضعیت تخلیه و بارگیری بارها در تهران ادامه داد: بعضاً می‌بینیم که کامیون‌های حمل بیار در طول روز برخی از معابر شهر تهران را اشغال می‌کنند که از حمل لبنیات تا بارهای تجاری را شامل می‌شود و هیچ زمان خاصی برای بارگیری آنها وجود ندارد در حالی که باید ساعت بارگیری مشخص شود.

وی همچنین از فعالیت مسافربرهای غیرقانونی انتقاد کرد و گفت: این مسافربرها از برخی از شهرستون‌ها با خودروهایی با شماره خاص به صورت کلونی رفاقتی یا خانوادگی به تهران می‌آیند و در طول روز حتی با تهدید و ارباب مسافر کشی می‌کنند و نمونه‌هایی داریم که حتی اجازه نمی‌دهند تا کاسکی‌های رسمی در این مسیرها مسافر جابه‌جا کنند و برخی از محدوده‌ها در اختیار آنها است و برخی از آنها شهپا در خودروهای خود می‌وبانند.

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران با بیان این‌که افسران راهور عمدتاً وقت‌شان را صرف جرم‌های تخلفات ساکن می‌کنند، اظهار کرد: این در حالی است که قانون به آنها اجازه داده از نیروهای داوطلب استفاده کنند و به یاد دارم در گذشته شهرداری پیشنهاد داده بود که از پرسنل پارک‌بان برای جریمه تخلفات ساکن استفاده شود تا افسران راهور بتوانند وقت‌شان را صرف موضوعات مهم‌تر همچون تخلفات حادثه‌ساز کنند.

●●●●●●●●

عمده مشکلات قضایی، بی‌اطلاعی مردم از قوانین است

رئیس دیوان عالی با تأکید بر لزوم افزایش آگاهی‌های حقوقی گفت: عمده مشکلات قضایی، بی‌اطلاعی مردم از قوانین است و با ارتقای اطلاعات حقوقی شهروندان شاهد کاهش مراجعات به مراجع قضایی خواهیم بود.

به گزارش مهر، حجت الاسلام و المسلمین سید احمد مرتضوی مقدم ضمن حضور در مرکز ارتباطات مردمی قوه قضائیه با ۲۰ نفر از مراجعان، ملاقات و ضمن بررسی مشکلات پرونده قضایی، پاسخگوی درخواست‌های آنان شد.

وی اظهار داشت: در ملاقات‌های حضوری تا جایی که امکان دارد نهایت تلاش بر این است که مشکلات برای مراجعان شفاف شود و در راستای سیاست‌های کلی قوه قضائیه، برگزاری هفتگی و منظم این ملاقات‌ها در دیوان عالی کشور در دستور کار قرار دارد.

مرتضوی مقدم افزود: در ملاقات‌های هفتگی، مواردی که قابل بررسی مجدد باشد با ارجاع به حوزه معاونت نظارت دیوان عالی کشور و بررسی و اظهار نظر توسط چند تن از قضات برجسته دیوان عالی کشور، چنانچه در پرونده ایراد شرعی و قانونی وجود داشته و موضوع مشمول ماده ۴۷۷ باشد، مراتب به رئیس قوه قضائیه گزارش داده می‌شود و در صورت تأیید ایشان، پرونده مجدد در یکی از شعب دیوان مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.

وی اضافه کرد: در مورد آن دسته از تقاضاهایی که به مراجع دیگر مربوط می‌شود هم دستورات معاونت نظارت دیوان عالی کشور و بررسی و اظهار نظر توسط چند تن از قضات برجسته دیوان عالی کشور، چنانچه در پرونده ایراد شرعی و قانونی وجود داشته و موضوع مشمول ماده ۴۷۷ باشد، مراتب به رئیس قوه قضائیه گزارش داده می‌شود و در صورت تأیید ایشان، پرونده مجدد در یکی از شعب دیوان مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.

وی اضافه کرد: در مورد آن دسته از تقاضاهایی که به مراجع دیگر مربوط می‌شود هم دستورات معاونت نظارت دیوان عالی کشور و بررسی و اظهار نظر توسط چند تن از قضات برجسته دیوان عالی کشور، چنانچه در پرونده ایراد شرعی و قانونی وجود داشته و موضوع مشمول ماده ۴۷۷ باشد، مراتب به رئیس قوه قضائیه گزارش داده می‌شود و در صورت تأیید ایشان، پرونده مجدد در یکی از شعب دیوان مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.

وی اضافه کرد: در مورد آن دسته از تقاضاهایی که به مراجع دیگر مربوط می‌شود هم دستورات معاونت نظارت دیوان عالی کشور و بررسی و اظهار نظر توسط چند تن از قضات برجسته دیوان عالی کشور، چنانچه در پرونده ایراد شرعی و قانونی وجود داشته و موضوع مشمول ماده ۴۷۷ باشد، مراتب به رئیس قوه قضائیه گزارش داده می‌شود و در صورت تأیید ایشان، پرونده مجدد در یکی از شعب دیوان مورد رسیدگی قرار می‌گیرد.

مدیر عامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی اطمینان داد

در هیچ نقطه‌ای از کشور کمبود سوخت وجود ندارد



گازشان قطع شده و متقاضی سوخت مایع هستند، از دیگر مواردی است که در برنامه‌ریزی‌های روزانه ستاد و مناطق عملیاتی شرکت و چه در همکاری با دیگر دستگاه‌های خدمات‌رسان از جمله اداره کل مدیریت بحران استانداری‌ها برنامه‌ریزی و اجرایی می‌شود.

تأمین سوخت مورد نیاز تمامی بخش‌ها در هفته سختی که گذشت

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی گفت: در هفته سختی که با آن روبه‌رو بودیم، در بیشتر نقاط کشور با بارش شدید برف و در برخی نقاط از جمله استان‌های هرمزگان، سیستان و بلوچستان، جنوب کرمان و بوشهر و فارس با بارش بی‌سابقه باران و سیل روبه‌رو بودیم که خوشبختانه با ذخیره‌سازی مناسب سوخت، با هیچ مشکلی در تأمین سوخت گرمایشی، پخت‌وپز و سوخت مورد نیاز خودروها مواجه نبودیم.

ویس کرمی با اشاره به خدمات شبانه‌روزی کارکنان شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی، عوامل شرکت‌های حمل‌ونقل و رانندگان سخت‌کوش نفتکش‌ها افزود: خوشبختانه با تلاش تمامی دست‌اندرکاران زنجیره تأمین سوخت کشور در کنار عملیات مستمر و شبانه‌روزی تأمین سوخت کشور، در تأمین نفت گاز مورد نیاز بخش حمل‌ونقل

کشور، ذخیره‌سازی مناسب برای ایام عید نوروز را نیز انجام دهیم تا بتوانیم در تعطیلات نوروزی پاسخگوی نیاز هموطنان باشیم.

رشد ۱۵ درصدی مصرف بنزین کشور

ویس کرمی همچنین درباره میزان مصرف انواع فرآورده در کشور گفت: از ابتدای سال ۱۴۰۰ تاکنون به‌طور میانگین روزانه ۸۶ میلیون لیتر بنزین در کشور مصرف شده است که این رقم با توجه به مدت مشابه پارسال با ۷۴.۷ میلیون لیتر مصرف، رشد ۱۵ درصدی نشان می‌دهد.

وی افزود: میانگین مصرف روزانه بنزین کشور در دی‌ماه به حدود ۸۹.۹ میلیون لیتر رسید که این رقم در مدت مشابه سال گذشته (دی ۹۹) ۷۶ میلیون لیتر بود و با توجه به نزدیک شدن به روزهای پایانی سال باز هم افزایش خواهد یافت. از ابتدای امسال تا پایان آذرماه به‌طور میانگین روزانه ۵ هزار و ۱۰۰ تن گاز مایع نیز در کشور توزیع شد، مصرف گاز مایع در دی‌ماه امسال روزانه ۵ هزار و ۷۰۰ تن بود.

توزیع روزانه ۸.۸ میلیون لیتر نفت سفید در دی‌ماه

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی تأکید کرد: دی‌ماه به‌صورت میانگین روزانه ۸.۸ میلیون لیتر نفت سفید در کشور توزیع شد که به‌صورت میانگین از ابتدای سال ۳۸ میلیون لیتر بود. ویس کرمی همچنین میزان مصرف نفت گاز غیرنیروگاهی در کشور از ابتدای امسال را روزانه ۷۶ میلیون لیتر اعلام کرد و گفت: این رقم در دی‌ماه امسال به‌صورت میانگین روزانه ۷۷ میلیون لیتر بوده است.

آمادگی برای تأمین سوخت مورد نیاز ماشین‌آلات راه‌سازی و خودروهای شخصی در محورهای برقی

وی ضمن قدردانی از راه‌آوران برای تلاش‌های شبانه‌روزی در مسیرهای مواصلاتی گفت: شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی همچون هر ساله نسبت به تأمین سوخت نفت‌گاز مورد نیاز ماشین‌آلات راه‌آوری اقدام کرده است و در صورت نیاز آمادگی دارد تا نسبت به ارسال سوخت ویژه برای عوامل حمل‌ونقل جاده‌ای اقدام کند و سوخت مورد نیاز خودروهایی که در مسیر مانده و در نقاط سخت‌گذر متوقف شده‌اند، تأمین خواهد شد.

انتظار مورگان استتلی از نفت ۱۰۰ دلاری

بانک مورگان استتلی هم مانند موسسه‌های دیگر پیش‌بینی کرد که قیمت نفت خام امسال به ۱۰۰ دلار در هر بشکه می‌رسد.

به گزارش پایگاه خبری اوپل پرایس، مورگان استتلی انتظار دارد قیمت نفت در نیمه دوم امسال به ۱۰۰ دلار برای هر بشکه برسد، این بانک آمریکایی به آخرین بانک بزرگ وال استریت تبدیل شد که بر این باور است قیمت نفت تا پایان سال ۲۰۲۲ سه‌رقمی شود.

مورگان استتلی در یادداشتی اعلام کرد: بازار نفت به سمت «کمبود سه‌گانه» - ذخیره‌سازی کم، ظرفیت تولید مازاد پایین و سرمایه‌گذاری ناکافی - پیش می‌رود.

این بانک اکنون انتظار دارد قیمت نفت در سه ماه سوم و چهارم سال جاری میلادی به ۱۰۰ دلار برای هر بشکه برسد. در برآورد پیشین، این بانک قیمت نفت را در سه ماه سوم و چهارم ۲۰۲۲ به ترتیب ۹۰ دلار برای هر بشکه و ۸۷ دلار و ۵۰ سنت برای هر بشکه پیش‌بینی کرده بود.

بازارهای کلیدی فرآورده‌های نفتی (بنزین، سوخت جت، و گازوئیل) همگی نشان‌دهنده گسترش شدید شکاف، شرایط پیش‌بینی (بکواریشن - قیمت محموله‌های نقدی از قیمت‌های آتی آن بیشتر می‌شود) و کاهش بی‌سابقه ذخیره‌سازی است.

تحلیلگران مورگان استتلی در یادداشتی نوشتند که هیچ‌یک از اینها نشانه ضعف بازار نیست.

این بانک آخرین موسسه سرمایه‌گذاری است که پیش‌بینی می‌کند در بحبوحه تقاضای متغیر، کاهش ذخیره‌سازی و کاهش ظرفیت مازاد تولید سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و متحدانش (اتلاف اوپک‌پلاس)، - در حالی که این اتلاف تولیدش را افزایش می‌دهد - قیمت نفت به‌زودی به سمت قلمرو سه‌رقمی حرکت می‌کند.



نفت ایران گزینه‌ای قابل

چشم‌پوشی نیست

عضو هیئت رئیسه کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی ضمن تأکید بر نقش انرژی ایران در بازار انرژی گفت: باید با تعامل، تعارض‌های موجود با دیگر کشورها را همسو با منافع طرف‌ها پیش ببریم. به گزارش شانا، عبدالملی رحیمی‌مظفری، دبستای عضو هیئت رئیسه انرژی را در گرو افزایش سطح تعاملات منطقه‌ای اعلام کرد و گفت: برخلاف تصور عمده‌ای از کارشناسان، بیشترین همکاری‌ها در حوزه انرژی با کشورهای است که خود تولیدکننده و عرضه‌کننده حامل‌های انرژی در دنیا هستند.

وی ادامه داد: بنابراین اگر بخواهیم بازار جهانی انرژی را مدیریت و کنترل کنیم و نقش مؤثری در معاملات منطقه‌ای داشته باشیم، همکاری و گسترش سطح روابط با همسایگان در این زمینه راهگشاست.

عضو هیئت رئیسه کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی به حضور ایران در پیمان شانگهای اشاره کرد و گفت: اثر و نتایج پرپرا این پیمان در آینده نمایان می‌شود.

رحیمی‌مظفری افزود: ۸۵ درصد ذخایر تولیدات انرژی دنیا در اختیار کشورهای عضو شانگهای است؛ بنابراین به جای رقابت منفی می‌توانیم در مقابل ابرقدرت‌های جهانی که به‌طور صرف دنبال سواستفاده از منابع انرژی دیگر کشورها هستند، قدم و قدرت‌نمایی کنیم.

وی استفاده از تعارض‌ها را برای معاملات مهم برشمرد و گفت: حتی اگر در زمینه‌ای با بعضی از کشورهای منطقه تعارض داشته باشیم، این تعارض با همکاری می‌تواند معادله را به نفع دوطرف تغییر دهد.

عضو هیئت رئیسه کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی درباره تعاملات جهانی ایران نیز تصریح کرد: نگاه ما تنها به کشور چین و روسیه نیست و هیچ‌گاه نیز نبوده است، همواره تأکید ما بر این است مایع به محیط زیست هم کمک کرده است. امسال با وجود سرمای کم‌سابقه در چند سال اخیر، برخلاف دولت قبل، قطعی گاز ناشی از کمبود گاز در کشور رخ نداده است.

کاریکاتور



هدیه روز مادر هم پرید!

رئیس اتحادیه صنف گل‌فروشان مشهد از افزایش ۴۰ درصدی قیمت گل در روز مادر خبر داد. موضوعی که سوژه کارتون‌های مهدی عزیزی در خبر آنلاین شد.

وزیر نفت:

ر کورد تاریخی مصرف گاز شکست اما گاز قطع نشد

در بخش خانگی و تجاری رکورد جدیدی به ثبت رسانده با این حال شبکه گاز پایدار بوده و قطعی گازی در هیچ کدام از استان‌های کشور گزارش نشده است.

انگونه که جواد اوچی، وزیر نفت ایران در صفحه توئیتر خود اعلام کرده، رکورد تاریخی مصرف ۶۹۲ میلیون مترمکعب گاز در بخش‌های خانگی، تجاری و صنایع غیرعمده ثبت شد.

وی البته تأکید کرده که اگرچه با لطف خداوند متعال و تلاش کارکنان صنعت نفت شبکه گاز پایدار است، ولی استمرار این شرایط مستلزم همکاری هموطنان عزیز و مدیریت مصرف است.

داد. با این حال هیچ قطعی و افت فشاری در گازرسانی خانگی وجود ندارد.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا، شدت مصرف انرژی در ایران از سال ۲۰۱۱ تا ۲۰۱۹ برخلاف نمودار جهانی که با حرکتی کاهشی روبه‌رو بوده است، یک روند صعودی را طی کرده و در سال ۲۰۱۹ نسبت به سال ۲۰۱۱ به ۲۳ درصد رشد رسیده است.

بعد مصرفی ایرانی‌ها در بخش گاز نیز وجود دارد تا آنجا که در فصل سرد امسال، مصرف گاز در بخش خانگی و تجاری چندین بار رکورد شکنی کرده است. در ۲۴ ساعت گذشته نیز مصرف گاز



وزیر نفت از رکوردشکنی تاریخی مصرف گاز در بخش خانگی و تجاری در ۲۴ ساعت گذشته خبر

آگهی مزایده کتبی جایگاه CNG

شهرداری دهلران در نظر دارد به استناد مصوبه شماره ۱۳ / ۶ / ش - ۱۴۰۰ / ۰۹ / ۲۷ شورای محترم اسلامی شهر دهلران نسبت به واگذاری حق بهره‌برداری فروش گاز جایگاه CNG و نگهداری تاسیسات از طریق مزایده اقدام نماید (آدرس جایگاه بلوار امام خمینی (ره) روبروی اداره ثبت اسناد و املاک) بازدید از جایگاه از تاریخ نشر آگهی بمدت ۱۰ روز کاری از ساعت ۸ صبح الی ۱۹ عصر می باشد . تلفن تماس جهت پاسخگویی ۰۸۴۳۳۷۲۵۹۲۷ می باشد.

شرایط عمومی مزایده:

- ۱- فقط شرکت‌های مجاز بهره‌بردار مورد تأیید شرکت پخش فرآورده های نفتی مجاز به شرکت در این مزایده میباشند.
- ۲-اطلاعات تکمیلی در مجازیه خصوصی مزایده و اسناد ضمیمه آن قید گردیده که از حیث اعتبار در شمول آگهی مزایده می باشد بدیهی است موضوعاتی که در آگهی عمومی و شرایط خصوصی و اسناد ضمیمه مزایده قید نشده در مفاد قرارداد فی مابین لحاظ خواهد شد که برنده مزایده متعهد به اجرای آن خواهد بود.
- ۳- مبلغ سپرده شرکت در مزایده ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بوده که به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر خواهد بود.
- ۴-محل دریافت اسناد مزایده، واحد امور مالی شهرداری بمدت ۱۰ روز کاری با احتساب روز پنج شنبه از تاریخ ۱۴۰۰/۱۱/۰۴ روز دوشنبه لغایت ۱۴/۱۱/۱۴۰۰ روز پنجشنبه می باشد و محل تحویل پاکت پیشنهادی مزایده به واحد مالی تا تاریخ ۱۶/۱۱/۱۴۰۰ روز شنبه ساعت ۱۳ می باشد.
- ۵- بازگشایی پاکت واصله راس ساعت ۱۱ صبح روز یک شنبه مورخه ۱۴۰۰/۱۱/۱۷ در محل شهرداری دهلران می باشد و دستگاه مزایده گزار در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است و به پیشنهادات مبهم و مشروط و مخدوش و بدون سپرده و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مهلت مقرر در آگهی تحویل گردد ترتیب اثر داده نمی شود.
- ۶- هزینه نشر آگهی مرحله اول و دوم و کارشناسی معاهده برنده مزایده می باشد.
- ۷- برندگان ردیف اول و دوم هر گاه اقدام به انصراف از مزایده نمایند میزان سپرده آنان بترتیب ضبط خواهد شد .

شهرداری دهلران

بانک مرکزی اخذ سود از جرائم دیر کرد وام‌ها را ممنوع قطعی اعلام کرد

مدیرکل روابط عمومی بانک مرکزی گفت: بانک مرکزی به دنبال تدابیری برای اجرای کامل ابلاغیه ممنوعیت قطعی اخذ سود از جرائم دیرکرد تسهیلات است.

به گزارش ایرنا مصطفی قمری وفا در صفحه شخصی خود در صفحه اجتماعی توئیتر نوشت: پیرو سوالات مختلف و با عنایت به ممنوعیت قطعی اخذ سود از جرائم دیرکرد تسهیلات و ابلاغ رسمی این موضوع به شبکه بانکی، بانک مرکزی بدنبال تدابیری است که از اجرای کامل این ابلاغیه در شبکه بانکی اطمینان حاصل کند.

در سال‌های اخیر مراجع عظام تقلید همواره در دیدارها با مسئولان نظام بانکی دولت قبل خواستار لغو اخذ سود از دیرکرد اقساط وام‌ها می‌شدند و آن را جایز نمی‌دانستند. اکنون در بانک مرکزی بدنبال تدابیری است که از اجرای کامل این ابلاغیه در شبکه بانکی اطمینان حاصل کند.

در سال‌های اخیر مراجع عظام تقلید همواره در دیدارها با مسئولان نظام بانکی دولت قبل خواستار لغو اخذ سود از دیرکرد اقساط وام‌ها می‌شدند و آن را جایز نمی‌دانستند. اکنون در بانک مرکزی بدنبال تدابیری است که از اجرای کامل این ابلاغیه در شبکه بانکی اطمینان حاصل کند.

دکتر صالح‌آبادی رئیس کل بانک مرکزی هم هفته گذشته در جمع اعضای «کارگروه تخصصی فقهی بانک مرکزی» گفت: در راستای نظارت بر اجرای مصوبات شورای فقهی در نظام بانکی کشور، ناظران شرعی به کمیته تطبیق بانک‌ها اضافه خواهند شدوی با بیان اینکه تحول نظام بانکی بر اساس تطبیق با اصول فقهی و شرعی در این دوره با جدیت پیگیری خواهد شد، گفت: در این راستا

و در مرحله نخست حوزه نظارت بانک مرکزی موظف شده است عملکرد بانک‌ها در اجرای اصول شرعی را در قالب فرم‌های مشخص به طور مستمر مورد بررسی قرار دهد

👉👉👉👉👉👉👉👉

بازار رمز ارزها سبزپوش شد

بررسی بازار رمزارزها نشان می‌دهد، برخلاف روز گذشته که همه ارزها با افت قیمت مواجه بودند، امروز بازار روند افزایشی دارد.

نوسانات بازار رمزارزها همچنان ادامه دارد. در حالی که روز گذشته بازار به شدت با افت قیمت مواجه بود، امروز، بازار اندکی ثبات یافته و قیمت‌ها رشد کرده است. امروز همه ۱۰ ارز صدرنشین بازار رمز ارزها با افزایش قیمت مواجه شدند.

بر اساس رصد بازار رمز ارزها (coinmarketcap)، در ساعت ۱۵ امروز، نرخ بیت‌کوین با افزایش یک درصدی نسبت به روز گذشته به ۳۵ هزار و ۸۳۶ دلار معامله شد. این ارز قدیمی و تاثیرگذار بازار رمزارزها در هفته‌ای که گذشت کاهش قیمت ۱۷ درصدی را تجربه کرده بود.

بر اساس آخرین آمار، تعداد ارزهای دیجیتال جهان اکنون به ۱۷ هزار و ۵۲ رمز ارز رسیده است.

اکنون سهم دامیننس (Dominance) بیت‌کوین به ۴۰.۸ درصد رسیده و تسلط اتریوم به این بازار نیز ۱۸.۱ درصد است. روند کاهشی قیمت ارزهای دیجیتال در هفته‌ای که گذشت، باعث شد ارزش این بازار اکنون از یک هزار و ۶۶۴ میلیارد دلار عبور کند.

ارزش بازار بیت‌کوین (Bitcoin) امروز به ۶۷۸ میلیارد و ۵۷۰ میلیون دلار و ارزش بازار اتریوم نیز به ۳۰۱ میلیارد و ۴۲۶ دلار رسیده است. نرخ بیت‌کوین که روز گذشته به ۳۴ هزار دلار رسیده بود، امروز به قیمت ۳۵ هزار و ۲۸۶ دلار در بازار معامله شد. قیمت اتریوم نیز امروز به ۲ هزار و ۵۲۲ دلار رسیده است.

قیمت بیت‌کوین که حدود ۲ ماه قبل از مرز ۶۰ هزار دلار نیز عبور کرده بود، اکنون در کانال ۳۵ هزار دلاری معامله می‌شود. در بازار امروز، تتر (Tether) یک دلار، یو اس دی کوین (USD Coin) یک دلار، بی. ان. بی (BNB) ۳۸۵ دلار و ۶۶ سنت سولانا (Solana) ۱۰۳ دلار و ۷۰ سنت، کاردانو (Cardano) یک دلار و ۱۴ سنت، ریپل (XRP) ۶۲ سنت، ترا (Terra) ۶۸ دلار و ۱۱ سنت و پولکادات (Polkadot) با قیمت ۱۸ دلار و ۸۸ سنت معامله شد.

👉👉👉👉👉👉👉👉

سکه ۱۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان شد

قیمت سکه امروز (یکشنبه، سوم بهمن‌ماه) در بازار تهران با ۱۷۰ هزار تومان افزایش نسبت به روز گذشته، به ۱۲ میلیون و ۳۳۰ هزار تومان رسید.

به گزارش ایرنا، ارزش هر قطعه سکه تمام بهار آزادی طرح جدید با ۱۷۰ هزار تومان افزایش قیمت نسبت به روز گذشته، ۱۲ میلیون و ۳۳۰ هزار تومان بود و سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم با قیمت ۱۲ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان معامله شد.

همچنین امروز نیم‌سکه بهار آزادی ۶ میلیون و ۷۵۰ هزار تومان، ربع سکه سه‌میلیون و ۸۰۰ هزار تومان و سکه یک گرمی ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان قیمت خورد.

علاوه بر این، در بازار طلا نیز نرخ هر گرم طلای ۱۸ عیار به یک میلیون و ۲۲۹ هزار تومان رسید و قیمت هر مثقال طلا نیز پنج میلیون و ۳۲۵ هزار تومان شد.

Monday 2022.24 January

www.mamlekatonline.ir

بانک – بیمه – بورس

رئیس سازمان بورس:

پرداخت سود سنوات گذشته سهامداران از طریق سجام انجام می‌شود



مهم و حد برای سهامداران خرد، نحوه پرداخت سود سهام شرکت هاست که به روش‌های مختلف (بانک‌های مختلف) و که منتفع می‌شوند لذا سازمان بورس حتماً پیگیری می‌کند که این شرکت‌ها در موعد مقرر سودهای تقسیمی را به حساب سهامداران واریز کنند.

مجید عشقی افزود: در تلاشیم که سودهای سال‌های گذشته سهامداران که توزیع نشده را در سامانه سجام ثبت و از همین طریق آن را پرداخت کنیم. وی اضافه کرد، یکی از موضوع‌های

مجبور نباشند از این بانک به آن بانک مراجعه کنند بلکه باید بتوانند به صورت متمرکز سود سهام خود را دریافت کنند. رئیس سازمان بورس گفت: ضمانت اجرایی این موضوع، پیش بینی اصلاحیه‌های قانونی است که منتظریم در مجلس به تصویب برسد.

وی با اشاره به اینکه سود شرکت‌ها تقریباً

۱۰ تا ۱۲ ماه بعد از اتمام سال مالی واریز می‌شود، گفت: با اصلاح قانون پیش بینی می‌شود سودها با سرعت بیشتر و با فاصله

سهامداران خرد هستند.

عشقی گفت: امسال نزدیک به ۲۷۰ شرکت همکاری و سود سهامداران را از طریق سجام واریز کردند، اما بقیه ناشران همکاری نکرده اند، از این رو با توجه به امکاناتی که در سازمان هست و ضمانت‌های اجرایی قطعاً با این شرکت‌ها برخورد خواهیم کرد.

وی گفت: سال آینده تمامی ناشران ملزم هستند سود سهامداران را از طریق سجام توزیع کنند به طوری که سهامداران دیگر

اتصال دستگاه های خودپرداز به سامانه صیاد

روند استفاده از چک‌های جدید شتاب گرفت

است.همچنین با توجه به تنوع‌بخشی به امکانات ثبت و تأیید و انتقال چک‌های جدید و فراهم شدن زیرساخت‌های لازم، روند استفاده از چک‌های جدید شتاب گرفته به طوری که وصولی چک‌های جدید از حدود هزار فقره در فروردین ماه سال جاری به بیش از ۳ میلیون فقره در دی ماه رسیده است. این از ۶ میلیون فقره در فروردین ماه سال جاری به ۳ میلیون فقره در دی ماه کاهش یافته است. یادآور می‌شود، به موجب «قانون اصلاح قانون صدور چک» نحوه صدور، دریافت و انتقال چک تغییراتی داشته و افرادی که مبادلات خود را با چک انجام می‌دهند تکالیفی برعهده دارند؛ صادرکننده چک موظف به ثبت سیستمی مندرجات چک شامل «تاریخ سررسید»، «مبلغ» و «اطلاعات هوتی

با اطلاعیه سازمان بر نامه و بودجه

بورس به پای گاز می‌سوزد!

خواهد شد و مقدمات کار در حالی پیگیری است. همچنین تأکید کرده است که ستاد اقتصادی دولت در جلسه مورخ ۲۸ آذر مصوبه ی ۱۰ بندی برای حمایت از بازار سرمایه داشت. از این مصوبه ۱۰ بندی تنها یک بند که در خصوص سوخت گاز و خوراک صنایع بود، نیاز به تغییراتی در لایحه بودجه ۱۴۰۱ و تصویب مجلس دارد و بقیه موارد از اختیارات دولت است. بر اساس این مصوبه نرخ خوراک پتروشیمی ها در سال آینده با فرمول سال ۱۴۰۰ محاسبه شده و نرخ سوخت گاز صنایع هم ۴۰ درصد نرخ خوراک پتروشیمی ها خواهد بود.

در این اطلاعیه آمده است که بنه دیگر مصوبه ستاد اقتصادی دولت از جمله موارد مرتبط با تقویت صندوق تثبیت بازار سرمایه، بحث نرخ تسعیر ارز بانک ها و موسسات اعتباری و با اوراق مشارکت از طریق

جزئیات آغاز پرداخت وام‌های بدون ضامن

گام نخست پرداخت برای کارکنان و بازنشستگان

بازنشستگان، مستمری بگیران دستگاه‌های اجرایی اعم از وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها شرکت‌های دولتی، شاغلان و بازنشستگان نهادهای عمومی غیردولتی، شرکت‌های بزرگ بخش خصوصی که از ضمانت بانک‌های ذیربط حقوق دریافت می‌کنند و نسبت به اعتباری A، B و یا C دارند می‌توانند

نسبت به اخذ وام اقدام کنند. «عباس حسینی» افزود: از امروز (یکشنبه) بخشنامه‌های مربوطه توسط بانک‌های عامل ابلاغ می‌شود و براین اساس چندین بانک اقدامات لازم در این رابطه انجام دادند.

وی اظهارداشت: متقاضیان می‌توانند برای وام‌های ۵۰میلیون تومانی می‌توانند بدون ضامن و تنها با نامه کسرس از حقوق و برای ۵۰ تا ۱۰۰ میلیون تومان علاوه بر نامه کسر از حقوق، باید یک هفته زودی‌گام‌های نخست برای بهبود شرایط برداشته می‌شود.

براین اساس معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت اقتصاد افزود: همچنین برای سایر کارکنان بخش‌های خصوصی کوچک که جزو مشمولان اول نیستند اما در بانک دریافت کننده حقوق خود

زمانی کمتر واریز شود.

رئیس سازمان بورس گفت: در همین خصوص پژوهشی انجام شده که شرکت‌ها در طول سال هم ملزم باشند در مقاطع سه ماهه، سود را تقسیم و به سهامداران اعلام کنند.

وی افزود: در سال آینده به هیچ وجه سازمان بورس با شرکت‌های پذیرفته شده در بورس و فرابورس ممانشات نخواهد کرد لذا باید سودشان را از طریق سهام پرداخت کنند

عشقی تأکید کرد: سود سهامداران هیچ گونه ریسویی در حساب‌های شرکت سپرده گذاری مرکزی ندارد و سودی که به حساب شرکت سپرده گزار می‌آید فوری به حساب سهامداران واریز می‌شود و بعد هر چه باقی ماند به حساب ناشران برگشت داده خواهد شد.

وی در پایان گفت: با توجه به آئین نامه‌های انضباطی و مجازات‌های مختلف وضع شده، بخشی از ناشران با توجه به منافی می از محل این سودها در حساب شان کسب می‌کنند بازم حاضرند این مجازت‌ها را بپذیرند، اما سود را پرداخت نکنند، از این رو سازمان بورس در صدد است از طریق اصلاح قانون، مجازات‌ها را به نحوی ببیند که دیگر این موارد تکرار نشود و ناشران به موقع سودها را پرداخت کنند

روزنامه صبح ایران

اخبار

جهش روابط اقتصادی ایران و روسیه با توافقات پولی و بانکی چگونه محقق می‌شود؟

تفکرات اقتصادی گوناگون بر این نکته اذعان دارند که فرایند پیشرفت کشورها بدون سامان دادن به حوزه پولی و مالی امکان‌پذیر نیست و لذا دولت‌ها به اندازه‌ای که در این زمینه موفق عمل می‌کنند، می‌توانند ادعا کنند که در مسیر توسعه پیش رفته‌اند.

تفکرات اقتصادی گوناگون بر این نکته اذعان دارند که فرایند پیشرفت کشورها بدون سامان دادن به حوزه پولی و مالی امکان‌پذیر نیست و لذا دولت‌ها به اندازه‌ای که در این زمینه موفق عمل می‌کنند، می‌توانند ادعا کنند که در مسیر توسعه پیش رفته‌اند.

نظام پولی و مالی به اندازه‌ای در اقتصادهای امروزی اهمیت دارد که به میدان درگیری نیمه‌سخت کشورها نیز تبدیل شده است تا جایی که سرفصل‌های، چون «جنگ اقتصادی»، «جنگ تجاری» و «جنگ ارزی» را وارد ادبیات اقتصادی نموده است.

مواردی مانند تغییرات ترفه‌ای، تعیین محدودیت‌های مختلف و حتی تحریم افراد، شرکت‌ها و محصولات تولیدی از جمله ابزارهایی هستند که در جنگ اقتصادی به‌کار می‌رود. در مقابل، مقام‌سزاری نظام تأمین مالی، پیمان‌های پولی با کشورهای همسو، کاهش وابستگی به ارزهای خارجی و تقویت ارزش پول ملی از مسیر تقویت تولید، راهکارهای مقابله با این فشارها است.

کشور ما هم از این قواعد حاکم بر جهان مستثنی نیست و حتی به طور ویژه مورد حمله اقتصادی غرب با محوریت آمریکا قرار دارد. کم‌آهن بسیاری از بانک‌ها و فعالان اقتصادی برجسته که تابعیت یا ارتباط مستقیم با ایران دارند، در فهرست تحریم‌های اقتصادی قرار گرفته‌اند. مرکز فرماندهی غرب در این جنگ، وزارت خزانه‌داری آمریکا است که طی بیش از یک دهه به طور خاص روی ایران تمرکز نموده است.

در این شرایط چاره‌ای جز مقاومت نیست، لذا باید در برابر کارشکنی‌های دشمن مجهز شد و اجازه نداد جریان پولی و مالی کشور – سه مایه جریان تنفس اقتصاد- دچار اختلال شود. رهبر انقلاب از مدت‌ها قبل این موضوع را تشخیص دادند و علاوه بر این که سال‌هاست با انتخاب موضوعات اقتصادی برای نامگذاری نمادین سال‌ها، ذهن مسئولان و مردم را به این سمت هدایت کرده‌اند، به طور ویژه از ابتدای دهه ۹۰ کلیپواژه «جنگ اقتصادی» را در جامعه ترویج داده‌اند.

ایشان در شهریورماه ۱۳۸۵ در توصیف این صحنه نبرد دقیق تر شدند و یک وعده و فرمان تاریخی صادر کردند: «اگر مسئولان و مردم بتوانند اقتصاد مقاومتی را به معنای واقعی معنی کنند و کشور را از «جادوی مالی و پولی» دشمن خلاص کنند و «ارزش و آقایی دلار» را در زندگی اقتصادی بشکنند، کشورهای دیگر را نیز نجات داده‌اند و برای آن‌ها الگو خواهند شد.»

این دیدگاه مورد توجه برخی متفکران جهان اسلام هم قرار گرفت به طوری که عمران حسین، از متفکران سنی مذهب که سال‌ها است روی مباحث اقتصادی تمرکز دارد، زمستان ۱۳۹۵ در جریان سفر به ایران، با استقبال از سخنان رهبر انقلاب مبنی بر ضرورت احیای از جادوی پولی و مالی دشمن، تصریح کرد که ایران با کمک کشورهای مخالف جریان سلطه همچون روسیه و سایر اقتصادهای نوظهور، می‌تواند بر این مشکل فائق آید.

چندجانبه‌گرایی و ایجاد توازن در روابط اقتصادی ایران با غرب و شرق از کلیدی‌ترین ضرورت‌های برنامه خروج از وابستگی به دلار است، اما متأسفانه در دولت قبل اهتمامی به آن نشد و با اصرار بر اولویت ارتباط با غرب، بسیاری از فرصت‌های اقتصادی ارتباط با شرق از دست رفت. در نهایت پس از زیاده‌خواهی و بدعهدی غربی‌ها از یک سو و بسته شدن پنجره ارتباط به شرق از سوی دیگر، اقتصاد کشور سرگردان شد.

اما دولت جدید هم در شمارهای انتخاباتی و هم در مقام عملکرد چند ماهه خود، به وضوح بر احیای ظرفیت‌های فراموش‌شده پیرامون کشور تصریح داشته که فعال شدن در پیمان شانگهای و اتحادیه منطقه‌ای اوراسیا و جهش در روابط تجاری با همسایگان از نشانه‌های آن است. سفر اخیر رئیس‌جمهور کشورمان، به روسیه نیز در همین چارچوب تفسیر می‌شود.

یکی از محورهای بسیار مهم در سفر رئیس به مسکو و ملاقات با پوتین، موضوع روابط پولی و بانکی بود که بر اساس اطلاعاتی که از این نشست بیرون آمده، با اظهار تمایل طرفین همراه شده است.

رئیس‌جمهور روز پنج‌شنبه در دیدار با جمعی از فعالان اقتصادی و تجار روس، با تأکید بر لزوم تحول در نظام پولی و بانکی بین ایران و روسیه، گفت: «برای حل این مشکل بانک‌های مرکزی جمهوری اسلامی ایران و روسیه می‌توانند توافق کنند بانک‌های ایران و روسیه در هر دو کشور فعال شوند تا فعالان اقتصادی با سهولت مبادلات پولی و مالی خود را انجام دهند.»

رئیس‌ی پس از بازگشت از سفر هم تصریح کرد: «دو کشور می‌توانند در جهت شکست سلطه دلار بر روابط پولی و بانکی گام بردارند و مبادلات خود را با پول ملی انجام دهند.»وزیر اقتصاد نیز که رئیس‌جمهور را در این سفر همراهی می‌کرد، با اشاره به توافقات صورت گرفته، از جمله استفاده از خط اعتباری ۵ میلیارد دلاری روس‌ها برای اجرای چند طرح مهم، خبر داد که «یکی از پیشنهادهای جدی ما به هیئت روسی در مورد تکمیل مرادوات بانکی و ارزی بود، چرا که همه این تجارت‌ها مبتنی بر این است که چقدر سهولت، تری، کم‌هزینه‌تر و سریع‌تر نقل و اتصالات بانکی و ارزی را انجام داد، البته زیربناس بانک – که یکی از بانک‌های مهم روسیه است- خیلی به مرادوات تجار ایرانی کمک می‌کند که برای افزایش ظرفیت این پیشنهادی مشخصی ارائه کردیم.»

سید احسان خاندوزی به " رویکرد کاملاً مثبت به حوزه مرادوات بانکی " اشاره کرد و افزود: «این موضوع نیازمند توافقات بانک مرکزی طرفین هست، مقرر شد در سفر و جلسه‌ای که فی‌مابین روسای بانک مرکزی ایران و روسیه شکل خواهد گرفت، جزئیات این توافق نهایی شود؛ اما مجموعه تسهیل تمام این مرادوات بانکی حتی مورد تأیید جناب آقای پوتین هم قرار داشت.»

ایجاد زیرساختی جدید برای حمایت واحدهای صنفی از سرپرستان خانوار

اتفاق اصناف ایران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در جهت حمایت از سرپرستان خانوار، واحدهای صنفی برخی شرایط استفاده از حساب پارانه را برای مشتریان فراهم می‌کنند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اتاق اصناف ایران، در اطلاعیه این نهاد آمده است: به موجب ضرورت حمایت از سرپرستان خانوار دریافت کننده پارانه و مشارکت واحدهای صنفی در این امر، از این پس خروبار فروشان، سوپرمارکت‌ها، فروشندگان گوشت، مرغ و مواد پروتئینی، لبنیات، و مواد غذایی می‌توانند شرایط استفاده سرپرستان خانوار از حساب پارانه‌شان را فراهم کنند.

این اطلاعیه می‌افزاید: به موجب این طرح و بر اساس تصمیم ستاد هماهنگی اقتصادی دولت در حمایت از خانوارها و حمایت هوشمند و کمک به ترمیم قدرت خرید آنها، تمهیدات لازم به منظور مشارکت هرچه بیشتر واحدهای صنفی هدف (از جمله فروبار فروشی، سوپرمارکت‌ها، فروشندگان گوشت، مرغ و مواد پروتئینی، لبنیات، مواد غذایی) برای تکمیل اطلاعات دستگاه پوز آن‌ها در سامانه ایرانیان اصناف به عمل آمده است.

در این اطلاعیه تاکید شده است: این واحدهای صنفی می‌توانند اطلاعات دستگاه کارتخوان در اختیار خود را با مراجعه به اتحادیه ذی ربط تا تاریخ ۱۰ بهمن ماه سال جاری در سامانه ایرانیان اصناف ثبت کنند. در این مرحله، تطابق مشخصات مالک پایانه فروش (پوز) و صاحب حساب بانکی با دارنده پروانه کسب، الزامی نبوده و ثبت مشخصات پوزها در سامانه تنها به معنای پذیرش پایانه فروش اعلامی به عنوان پایانه فروش مورد تایید دارنده واحد صنفی است و مشتریان امکان خرید از حساب پارانه خود را از آن دستگاه پوز خواهند داشت.

●●●●●●●●●●

احیای ۱۷۰۰ واحد صنعتی و تولیدی راکد در کشور

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت از احیای یک‌هزار و ۷۰۰ واحد صنعتی و تولیدی راکد در کشور خبر داد و گفت: تا پایان سال حدود ۹۰ واحد راکد آذربایجان‌شرقی نیز به چرخه فعالیت بازمی‌گردند.

به گزارش خبرگزاری مهر، علی رسولیان امروز در مراسم تکریم و تودیع رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت آذربایجان‌شرقی، اظهار کرد: رئیس سازمان جدید صنعت، معدن و تجارت استان فردی اجرایی، میدانی و دارای قدرت رابطه بالا است که تنها در یک سال گذشته ۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای شهرک‌های صنعتی تهران جذب کرده و امیدواریم در آذربایجان‌شرقی نیز که استانی نخبه‌پرور در حوزه تولید، صنعت و اقتصاد است نیز منشا اثر باشد.

وی در ادامه به رویکردها و سیاست‌گذاری‌های جدید در وزارت صنعت، معدن و تجارت اشاره و گفت: بر اساس این رویکرد جدید، فرآیند انتخاب مدیران در مجموعه صمت مبتنی بر علم و دانش و تجربه افراد است و بر همین اساس آذربایجان‌شرقی با برخورداری از نیروهای توانمند می‌تواند محل اثرگذاری در حوزه صنعت و تولید کل کشور باشد.

رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران، با اشاره به نقش محوری بخش خصوصی در موفقیت دولت‌ها بر لزوم گشودن قل و زنجیرها از دست این بخش و ایجاد زمینه‌های مساعد برای فعالیت آن عنوان کرد: بر همین اساس و در راستای عمل به تأکیدات مقام معظم رهبری در خصوص لزوم شفاف‌سازی امور، پاسخگویی در اولویت فعالیت‌های وزارت صنعت، معدن و تجارت قرار گرفته و برای تحقق این هدف در حال راهاندازی سامانه‌ای هستیم تا فرآیند فعالیت‌ها به طور کامل شفاف در دسترس عموم قرار گیرد و این امر زمانی محقق می‌شود که همه اطلاعات شفاف و به شکل سامانه‌ای الکترونیکی در اختیار همگان باشد و این موضوع در ساتار جدید وزارت با جدیت مورد پیگیری است. رسولیان، اصلاح ساختاری با هدف توسعه بخش‌های صنعت، تجارت و معدن را از دیگر

اولویت‌های وزارت صمت برشمرد و افزود: بر همین اساس افزایش حمایت‌ها از صنایع کوچک در دستور کار سازمان شهرک‌های صنعتی قرار گرفته است، چراکه این واحدها در اشتغال و اقتصاد کشور بسیار اثرگذار هستند و ۸۵ خدمت ارائه شده به این صنایع در آینده نزدیک حداقل سه برابر خواهد شد و علاوه بر این تأمین زیرساخت‌ها و توسعه خدماتی نظیر آب، برق، گاز و نظایر آن به شدت مورد توجه است به‌گونه‌ای که در بخش اعتبارات زیر ساختی شاهد افزایش یک و نیم برابری هستیم و زیرساخت‌های عمرانی نیز دو برابر شده است. وی از اجرای ۲۵۰ طرح عمرانی توسط شهرک‌های صنعتی در آذربایجان‌شرقی نیز خبر داد و یادآور شد: افزایش ظرفیت واحدهای فعال و فعال کردن واحدهای راکد موضوع دیگری که با دستور رئیس جمهور توسط وزارت صمت در حال اجرا است، به‌گونه‌ای که تاکنون یک‌هزار و ۷۰۰ واحد صنعتی و تولیدی راکد در سطح کشور فعال شده‌اند و در آذربایجان‌شرقی نیز تا پایان سال حدود ۹۰ واحد راکد به چرخه تولید بازمی‌گردند و امیدواریم با هم‌افزایی همه مسئولان استانی شاهد توسعه بیش از پیش این استان باشیم، چراکه این امر مستقیم بر توسعه کل کشور اثرگذار است.

■ دوشنبه ۴ بهمن ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۹۹۲

www.mamlekatonline.ir

اقتصادکلان

اولویت وزارت کار در دولت سیزدهم

بازگشت کار خانه های تعطیل شده به چرخه تولید



او می‌گوید: شرایط کارخانه‌های تعطیل شده به دقت بررسی می‌شود و با برنامه مشخص آنها را مجدداً به چرخه تولید کشور بازمی‌گردانیم.

وزیر کار با اشاره به تأکیدات مقام معظم رهبری در خصوص سرعت بخشیدن به جوش تولید در کشور می‌گوید: دولت سیزدهم با عزم جدی پیگیر احیای صنایع تولیدی در سراسر کشور است.

پیش از این‌ نیز معاونت روابط کار وزارت کار، رفع موانع چرخه تولید و حمایت از سرمایه‌گذاری را از اولویت‌های مهم وزارت کار عنوان و تأکید کرده بودنیاید با حمایت همه‌جانبه، تقویت تولید، بهبود فضای کسب و کار و همکاری و هم‌افزایی همه دستگاه‌های اجرایی، شرایط را برای فعالیت مردم تسهیل کنیم.

بر اساس آمارها، از زمان آغاز به کار دولت سیزدهم تا پایان مهر ماه تعداد ۵۰۷ بنگاه اقتصادی با حفظ اشتغال بیش از ۱۳۱ هزار نفر مورد حمایت قرار گرفته‌اند.

رئیس سازمان توسعه تجارت:

صادرات امسال به ۴۵ میلیارد دلار می‌رسد

رئیس سازمان توسعه تجارت از افزایش قابل توجه میزان صادرات کشور در

سال جاری خبر داد و گفت: طبق برنامه ریزی‌های انجام شده عدد صادرات به ۴۵ میلیارد دلار می‌رسد.

به گزارش ایسنا، علیرضا پیمان پاک در نشست خبری بیان کرد: خوشبختانه در ماه‌های گذشته اقدامات قابل توجهی برای افزایش میزان صادرات کشور انجام شده که به شکل همزمان بهبود تراز تجاری را نیز دنبال می‌کند.

پیش‌بینی ما این است که همانند آمار ۹ ماهه صادرات تا پایان سال نیز روند افزایشی خود را ادامه دهد.

وی با اشاره به برخی چالش‌های پیش‌روی صادرات در سال جاری بیان کرد: ما در سال ۱۴۰۰ در دو بازار مهم افغانستان و ترکیه با چالش‌هایی مواجه شدیم که این موضوع می‌توانست به کاهش آمار صادراتی کشور منجر شود. اما با این وجود با توجه به همدلی شکل گرفته میان دولت و صادرکنندگان به آمار نهایی خللی وارد نشد.

رئیس سازمان توسعه تجارت با بیان این که برخی سیاست‌های غلط در

دولت گذشته باعث افت صادرات شده بود، تشریح کرد: ما در این حوزه با مشکلاتی همچون کارت‌های بازرگانی اجاره‌ای روبه‌رو شدیم که به وجهی صادرکنندگان آسیب زد و حتی باعث شد تعدادی از صادرکنندگان برتر کشور خانه‌نشین شوند. اما با این وجود ما در ماه‌های گذشته تلاش کردیم با افزایش حمایت و کنار زدن موانع راه را برای افزایش صادرات باز کنیم.

پیمان پاک با اشاره به سه سرعت گرفتن روند بازگشت ارز به کشور تأکید کرد: با تنوع‌بخشیدن به مسیر بازگشت ارز و همچنین همسو کردن سیاست‌های ارزی و تجاری خوشبختانه میزان بازگشت ارز به کشور ۱۰ تا ۱۵ درصد افزایش یافته و امیدواریم این روند ادامه پیدا کند. همچنین به

شکل همزمان ۶۲۰ پرونده تهارت کالا نیز به بانک مرکزی ارسال شده تا شیوه‌های صادراتی ایران نیز متنوع شود.

وی با بیان این‌که برای توسعه صادرات نیاز به دنبال کردن استانداردهای بین‌المللی وجود دارد اظهار کرد: ما چه در حوزه نهاده‌ها و چه در حوزه تولید باید کیفیت محصولاتمان را به استانداردهای بین‌المللی نزدیک کنیم.

وزیر صمت عنوان کرد؛

کار مشترک مجلس و دولت برای صنعت خودرو

وزیر صمت گفت: قرار است کار مشترکی بین

دولت و مجلس درباره صنعت خودرو شکل بگیرد تا بتوانیم با تصویر روشنی از پروژه‌ها و برنامه‌های تحولی در این صنعت روبرو شویم.

به گزارش خبرنگار مهر، حسین فاطمی امین،

وزیر صمت در حاشیه جلسه با کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی گفت: برنامه صنعت خودرو در سال‌های آتی را در این جلسه

سختگوی کمیسیون تلفیق:

نرخ مالیات خانه‌های لوکس را تعیین شد

وی بیان کرد: در مصوبه‌ای دیگر به دولت اجازه داده شد از طریق سازمان انرژی اتمی نسبت به احداث ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه اتمی تولید برق از طریق مشارکت با سازندگان بین‌المللی و صنایع داخلی اقدام کند.

سختگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۱ تصریح کرد: نرخ مالیات بر خانه‌ها و باغ ویلاهای گران قیمت تغییر پیدا کرد. مطابق با این مصوبه، خانه‌هایی با ارزش روز تا سقف ۲۰ میلیارد تومان معاف از مالیات شدند.

وی ادامه داد: همچنین میزان مالیات خانه و باغ ویلاهای گران قیمت نسبت به مازاد ۲۰ تا ۲۵ میلیارد تومان یک در هزار، نسبت به مازاد ۲۵ تا

Monday 2022 24 January

خودرو در بازار کمی ارزان شد

بررسی قیمت انواع خودروهای پرتیراژ در بازار روز (یکشنبه) نشان می‌دهد که تعیین‌کنندگان قیمت خودروها در بازار کمی عقب‌نشینی کرده و قیمت‌ها را نسبت به هفته گذشته کاهش داده‌اند.

به گزارش ایسنا، بررسی بازار روز (یکشنبه/ ۳ بهمن ماه) و مقایسه آن با قیمت‌ها در ابتدای هفته گذشته، نشان می‌دهد که دلالتان (دارندگان خودرو) که تعیین‌کننده اصلی قیمت خودروها در بازار آزاد هستند، کمی عقب‌نشینی کرده و قیمت محصولات را نسبت به هفته گذشته هر چند محدود کاهش داده‌اند.

البته قیمت برخی محصولات تغییری نداشته و تعداد محدودی هم گران‌تر شدند؛ در محصولات گروه صنعتی ایران‌خودرو، سمند LX از ثبات قیمت برخوردار است اما پژو ۲۰۷ دنده‌ای و هایما نسبت به هفته گذشته، گران‌تر قیمت‌گذاری شده‌اند.

به‌حالی‌که اکثریت محصولات ایران‌خودرو حدود دو میلیون کاهش قیمت داشته‌اند اما پژو پارس هشت میلیون، پژو ۲۰۷ اتوماتیک شش میلیون و راناپلاس پنج میلیون تومان ارزان شده‌اند. بیشترین کاهش قیمت را دناپلاس دنده‌ای توربو داشته معادل ۱۵ میلیون تومان داشته است.

در محصولات گروه سایپا نیز بالاخره پرایدهای متوقف تولید دست از صعود برداشته و دو میلیون تومانی ارزان‌تر شدند. در سایر محصولات سایپا، ساینا تغییر قیمت نداشته است و الباقی یک تا دو میلیون تومان کمتر قیمت‌گذاری شده‌اند.

●●●●●●●●●●

تحرك بازار مسكن در افول رقبا

با وجود ثبات نسبی بازارهای رقیب مسکن، به دلیل قرار گرفتن در ماه‌های پایانی سال، تحرک بازار مسکن افزایش یافته است؛ به طوری که بررسی‌های غیررسمی از افزایش ۲۵ درصدی تمایل برای خرید و رشد ۲.۵ درصدی قیمت طی یک ماه گذشته حکایت دارد.

به گزارش ایسنا، آمار غیررسمی، رشد ۳۵ درصدی معاملات و افزایش ۲.۵ درصدی قیمت مسکن شهر تهران در دی ماه نسبت به آذرماه را نشان می‌دهد. مطابق بررسی‌های خام که از آگهی‌های ملکی شهر تهران با وزن‌دهی به مناطق بر اساس معاملات قطعی به دست آمده، متوسط قیمت مسکن از متری ۳۲.۹ میلیون تومان در آذرماه ۱۴۰۰ به ۳۳.۷ میلیون تومان در دی ماه رسیده که از افزایش ۲.۵ درصدی حکایت دارد.

در ماه گذشته تمایل برای خرید مسکن در پایتخت نیز افزایش یافته است. تغییرات میزان بازدید آگهی‌های دی ماه در مقایسه با آذرماه از افزایش ۲۵ درصدی حکایت دارد. تعداد آگهی‌ها نیز که به عنوان شاخصی برای میزان عرضه گزارش‌های غیررسمی از افزایش ۳۵ درصدی درص رشد نشان می‌دهد که نسبت به افزایش تقاضا بسیار کمتر بوده است. بر اساس این آمار که از سامانه کیلید به دست آمده، تقاضا برای رهن و اجاره در تهران نسبت به ماه قبل تغییر محسوسی نداشته، اما نرخ اجاره مسکن در آگهی‌ها ۴.۲ درصد در مقایسه با ماه گذشته افزایش دارد. این برآورد با آمار مرکز آمار ایران که رشد ۴.۶ درصدی ماهیانه قیمت اجاره در کل کشور را نشان می‌دهد تطبیق دارد.

رشد نسبی قیمت مسکن در ماه‌های پایانی سال، مساله‌ای دور از انتظار نیست و معمولاً در سالهای گذشته نیز اتفاق افتاده است. با پیش‌فرض مطابقت این آمارهای غیررسمی با گزارش بانک مرکزی که طی روزهای آینده ارایه می‌شود در سه ماه گذشته تورم ماهیانه مسکن در تهران به ترتیب ۱.۲ درصد، ۱.۸ درصد و ۲.۵ درصد بوده که نشان می‌دهد مطابق پیش‌بینی‌ها بازار با نزدیک شدن به شب عید مقداری رونق گرفته است.

با تحرک بازار مسکن همزمان با مذاکرات ۴+۱ بازارهای ارز، بورس و کریپتو (رمزارز) با مقداری ریزش مواجه شده‌اند. این در حالی است که پس از زرمزمه‌های انتشار اولین لیست خانه‌های خالی به منظور اعمال مالیات که در بازارهای پایانی دی‌ماه محقق شد، انتظار می‌رفت بازار مسکن مقداری افت کند. اما طرف تقاضا احتمالاً با هدف مصون ماندن از تورم و به دلیل بازده پایین سرمایه در بازارهای مولد، سرمایه خود را به خرید مسکن اختصاص داده است.

از بازارهای ارز و طلا نیز خبر می‌رسد که از ابتدای هفته‌ای که گذشت تا روز پایان چهارشنبه بازار از ثبات پایداری برخوردار بود اما از صبح روز پنجشنبه با افزایش ۱۷ دلاری قیمت اونس جهانی نسبت به روز پیش از آن و نوسان هرچند محدود نرخ ارز، هر گرم طلای ۱۸ عیار نسبت به روز پیش از آن (چهارشنبه) ۲۶ هزار تومان و هر قطعه سکه تمام طرح جدید ۳۰۰ هزار تومان افزایش قیمت داشت.

بنا به گفته نادر بذرافشان – دبیر هیات مدیره اتحادیه طلا و جواهر تهران – طی ۲۰ روز گذشته بازار قیمت‌ها به ثبات خوبی رسیده اما در پی اخبار سیاسی – اقتصادی و اخبار مربوط به مذاکرات، مردم احتمال می‌دهند که این روند ثبات شکننده شود و به سمت کاهشی شدن میل کند. تجربه ما نشان می‌دهد با توجه به روند اونس جهانی و نرخ ارز، احتمالاً طی هفته‌های آینده ما بین سه الی پنج درصد نوسان (افزایش/ کاهش) قیمت ایجاد شود.

به دلیل تخلفات مدیران آن به نفع کشور نیست و موجب بیکاری تعداد زیادی از کارگران و ایجاد اختلال در چرخه اقتصادی می‌شود. به زعم آنها اگر چه به دلیل برخی اتهامات موجود در طرح و مواردی همچون سوء استفاده بدهکاران بانکی و راکد جلوه دادن بنگاه‌ها از سوی صاحبان آنها برای دریافت وام های کلان بانکی، طرح نیازمند چکش کاری بیشتر است اما بازرسی دقیق و کنترل و نظارت بر عملکرد بنگاه‌ها در شفاف سازی و شناسایی واقعی واحدهای فعال و غیر فعال اثرگذار خواهد بود.

به گزارش ایسنا، رئیس جمهور بارها در سخنرانی‌های خود از لزوم صیانت از نیروهای کار و حمایت از بنگاه‌های اقتصادی سخن گفته و در سفرهای استانی تأکید کرده‌است که هیچ بانکی حق تعطیل کردن واحدهای تولیدی را ندارد و در این راستا دستورات لازم را به جهت احیای مجدد بنگاه‌های راکد و تعطیل شده صادر کرده‌است.

تولید و عدم توقف خطوط تولید به تصویب رسانده‌اند. با توجه به آنکه تعداد زیادی از واحدهای تولیدی، صنعتی و خدماتی به دلیل بدهی‌های بانکی، مالیاتی و بیمه‌ای با تعطیلی مواجه شده‌اند، در صورتی که این طرح به نتیجه برسد می‌تواند از تعطیلی بنگاهها و بیکاری کارگران شاغل در آنها جلوگیری کند.

به اعتقاد کارشناسان، تعطیلی کارخانه‌ها شدن در حوزه‌های مختلف دنبال می‌شود. رئیس سازمان توسعه تجارت درباره موضوع بازگشت کالاهای صادراتی ایران از برخی مقاصد نیز توضیح داد: درصد این کالاهای برگشتی بسیار پایین است. اما ما تلاش می‌کنیم که این عدد نیز کاهش یافته و کالاهای ایرانی با افزایش کیفیت در بازارهای بین‌المللی توان رقابت داشته باشند. ما از هر اقدامی برای توسعه صادرات و بهبود زیرساخت‌های صادراتی استقبال می‌کنیم و در تمامی این حوزه‌ها به دنبال کمک به صادرکنندگان کشور هستیم.

وی همچنین درباره تجارت مشترک ایران و روسیه نیز اظهار کرد: تا پیش از این سهم ایران از بازار روسیه بسیار محدود بود، اما اخیراً در حوزه صیفی‌جات، کالاهای ایرانی سهم بیشتری را از بازار این کشور در اختیار گرفته‌اند و ما می‌توانیم در یک برنامه چهارساله با افزایش ۱۵ برابری سهم صادرات ایران به روسیه را به حدود ۷.۵ میلیارد دلار برساند.

می‌گیرند که البته به حق است و تمامی این موارد چالش‌هایی است که باید برای آن پاسخ داد و راه حل اعلام کرد. فاطمی امین گفت: برنامه‌ای در حوزه خودرو توسط وزارت صمت که یک ماه پیش تدوین شده، را در کمیسیون صنایع مجلس تشریح کرد، این در حالی است که این موضوع را با تعدادی از کارشناسان به اشتراک گذاشته بودیم ولی امروز

می‌گیرند که البته به حق است و تمامی این موارد چالش‌هایی است که باید برای آن پاسخ داد و راه حل اعلام کرد. فاطمی امین گفت: برنامه‌ای در حوزه خودرو توسط وزارت صمت که یک ماه پیش تدوین شده، را در کمیسیون صنایع مجلس تشریح کرد، این در حالی است که این موضوع را با تعدادی از کارشناسان به اشتراک گذاشته بودیم ولی امروز

۳۵ میلیارد تومان دو در هزار، نسبت به مازاد ۳۵ تا ۵۰ میلیارد تومان سه در هزار، نسبت به مازاد ۵۰ تا ۷۰ میلیارد تومان چهار در هزار و نسبت به مازاد ۷۰ میلیارد تومان پنج در هزار است.

زارع گفت: همچنین وزارت امور اقتصادی و دارایی موظف شد تا وجوه قانونی نحوه تأمین هزینه‌های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی یعنی سهم سه در هزار از درآمد صاحبان کارت‌های بازرگانی و صنایع را خزانه واریز کند تا دولت آن را برای حمایت از توسعه زیر ساخت‌های صادراتی در سال آینده هزینه کند. تاکنون سهم سه در هزار از درآمد صاحبان کارت‌های بازرگانی به اتاق بازرگانی واریز می‌شد و اتاق بازرگانی برای خود هزینه می‌کرد اما

۳۵ میلیارد تومان دو در هزار، نسبت به مازاد ۳۵ تا ۵۰ میلیارد تومان سه در هزار، نسبت به مازاد ۵۰ تا ۷۰ میلیارد تومان چهار در هزار و نسبت به مازاد ۷۰ میلیارد تومان پنج در هزار است.

زارع گفت: همچنین وزارت امور اقتصادی و دارایی موظف شد تا وجوه قانونی نحوه تأمین هزینه‌های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی یعنی سهم سه در هزار از درآمد صاحبان کارت‌های بازرگانی و صنایع را خزانه واریز کند تا دولت آن را برای حمایت از توسعه زیر ساخت‌های صادراتی در سال آینده هزینه کند. تاکنون سهم سه در هزار از درآمد صاحبان کارت‌های بازرگانی به اتاق بازرگانی واریز می‌شد و اتاق بازرگانی برای خود هزینه می‌کرد اما

بنگاه‌های این صنعت ایجاد کرده‌است.

وی در همین رابطه با اشاره به جلسه چندی پیش اعضای هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع داروهای انسانی با معاون اول رئیس‌جمهوری، با بیان اینکه در این نشست، بر ضرورت نوسازی صنایع فعال داروسازی کشور تأکید شد، یادآوری کرد که مطالعات تحقیقی سندیکا در رابطه با چگونگی تأمین نیازهای تجهیزاتی واحدهای تولیدی دارو در کشور از حدود یک سال پیش آغاز شد و تا پایان بهمن‌ماه امسال، پروپوزال سندیکا در این رابطه، تهیه و در اختیار معاون

اول رئیس‌جمهوری قرار خواهد گرفت تا دستورالعمل اجرایی آن صادر شود. عیبه‌زاده در بخش دیگری از سخنانش، به وضعیت تأمین ارز دارو اشاره کرد و با این‌ توضیح که از شهریورماه امسال، تخصیص ارز ترجیحی به دارو قطع شده‌است، گفت: طبق مصوبات قبلی، برای امسال به میزان ۲.۵ میلیارد دلار ارز ترجیحی برای تأمین نیاز دارویی کشور تخصیص داده شده بود که این میزان تا شهریور ماه امسال، به اتمام رسید. به گفته این فعال صنعت دارو، میزان ارز مورد نیاز کشور برای تأمین دارو، ۴ میلیارد دلار در سال است.

رئیس هیات مدیره سندیکای صاحبان صنایع داروهای انسانی همچنین، از اتفاقات صورت گرفته برای تأمین نقدینگی شرکت‌های داروسازی کشور خبر داد و افزود: بر این اساس، مقرر شده‌است که دوره ساخت ماشین‌آلات برای صنایع داروسازی کشور ۲۶ ماهه شود. به گفته وی، عمل دستورالعمل از سوی بانک مرکزی به بانک‌های عامل ابلاغ شده است.عیبه‌زاده همچنین در خصوص تأمین ریالی ثبت‌سفارش‌های نیمایی نیز این توضیح را داد که در این رابطه پیشنهاد شد تا ۹۰ درصد زمان میاده اسناد و ۱۰ درصد مابقی نیز زمان ثبت سفارش، مدنظر قرار گیرد که بانک مرکزی این راهکار را پذیرفته است و قرار شد تا از سوی این نهاد به بانک‌های عامل ابلاغ شود.

